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Signerat

Jag hoppas att er sommar har varit fin och att den bjudit på både av-
koppling, glädje och fina minnen. Än finns mycket att se fram emot. 
Många av er minns säkert förra årets succé med skördefest! Väldigt 

snart är det dags igen för Skånsk skördefest i Staffanstorp!

Detta är andra året som Staffanstorps kommun bjuder in till en spra-
kande skånsk höstfest. Platsen är densamma, i Sockerstan, med många 
av producenterna på vår landsbygd i kommun och i omgivande närhet. 
Skördefesten erbjuder allt av härlig mat, dryck och artister för både barn 
och vuxna och mycket mer.

Redan fredagen den 5 september klockan 16-21 smygstartar vi med 
afterwork med livemusik för alla som vill. För att sedan på lördagen den 
6 september dra igång Skånsk skördefest i Sockerstan mellan kl 11-23. 

Det mesta i detta nummer av StaffanstorpsAktuellt ger dig som läsare 
information om skördefesten men många övriga nyheter om kommunen 
finns såklart på hemsidan staffanstorp.se. 

Det händer massor av saker dessa dagar: Våra fantastiska lokala skånska 
producenter visar upp sig och säljer sina varor. 

Staffanstorps Gästis bjuder in till sitt helskånska skördefestområde 
tillsammans med fyra spännande lokala skånska mikrobryggerier. En rad 
skånska foodtrucks rullar in och ställer upp sig. Precis som förra året så 
anordnas det loppis, alla som vill får naturligtvis smälla upp sitt loppis-
bord och sälja.

På följande sidor berättar vi om alla producenter, bryggerier, restau-
ratörer, artister och föreningar som är med och gör skördefesten till 
en härlig höstupplevelse. Skånsk skördefest i Sockerstan arrangeras av 
Staffanstorps kommun. Kommunen är mycket tacksam för samarbetet 
med framför allt IK Stanstad, Staffanstorps handboll och Staffanstorps 
scoutkår Djurslöv samt FRG (Frivilliga resursgruppen) för att göra detta 
möjligt.

Detta blir verkligen en fest i vår helskånska anda i Staffanstorps 
kommun. Varmt välkomna alla att njuta av det spännande utbudet och 
underhållningen! Nu håller vi  
tummarna för att vädret blir lika  
fint som förra året.

2

Staffanstorps Aktuellt 3 2025.indd   2Staffanstorps Aktuellt 3 2025.indd   2 2025-08-13   13:51:332025-08-13   13:51:33



Innehåll
Möt producenter och utställare	         4
Mat, dryck, lokala utställare och loppis

Så hittar du till skånsk skördefest i Sockerstan	  8

Området Sockerstan	  12
Läs mer om vad som är på gång i kommunens nya stadsdel

Föreningslivet	  11

Danne Stråhed	  12

Artisterna	  14
Skördefesten bjuder på musik och andra föreställningar

Programmet för skånsk skördefest	  24

Gårdsförsäljning en milstolpe
- Lokal öl från Kornheddinge, bryggd med hjärta och 
nu tillgänglig direkt från gården. Detta är ett viktigt lyft för 
landsbygden, för småskaliga producenter och för lokalt 
företagande, sa Eric Tabich, kommunstyrelsens vice ordfö-
rande, när han invigde gårdsförsäljningen och fick nöjet att 
göra det första köpet. 
– Jag vill å Staffanstorps kommuns vägnar tacka hela famil-
jen Jönsson. Gårdsförsäljningen är inte bara ett efterlängtat 
inslag i svensk alkoholpolitik. Detta är en milstolpe både 
för Kornheddinge bryggerikompani och för kommunen i 
stort.  
 
Fredagen 11 juli var det dags för den efterlängtade premiä-
ren för gårdsförsäljning i Staffanstorps kommun.  
Bröderna Magnus, Ingemar och Henrik, pappa Bengt samt 
kollegan David på KKB hade laddat upp med sju olika 
flaskölsmärken till försäljning hemma på gårdsbryggeriet. 
Före varje inköp genomfördes den obligatoriska rundvand-
ringen i bryggeriet med information om både bryggteknik 
och alkoholens skadeverkningar. 
Bryggeriet startades i liten skala med handbryggning för 
åtta år sedan i Bengt Jönssons gamla grisstallar. Den pu-
blika verksamheten har sakta vuxit men har fram tills idag 
främst bestått av provsmakningsevenemang i bryggpuben 
samt visningar i humleodlingarna.  

Hela bryggproces-
sen sker på gården i 
Kornheddinge. Alla 
råvaror är lokal- och 
svenskproducerade. 
All humle kommer 
från gårdens egna 
humleodling som är 
störst i landet. Mal-
ten har rest längst, 
från Halmstad. 
 
Samtliga i brygge-
riet jobbar heltid på 
andra jobb. Bryggeriet sköts om på fritiden. KKB:s sorti-
mentet finns sedan tidigare på Systembolaget i Staffanstorp 
och Lund.  
– Vi räknar med att gårdsförsäljningen ska betyda en 
ökning av vår produktion. Vi brygger idag 10 000 liter om 
året men vi har kapacitet för det tredubbla, säger bryggar-
bröderna.

FOTNOT: Ytterligare tre mikrobryggerier från Staffanstorps kommun hyr in sig 
i KKB:s lokaler. Ölproducenterna S-Town Brewery och Flying Guru Brewery samt 
mjödtillverkaren Suttungs bryggeri.

Eric Tabich invigde gårdsförsäljningen på Kornhed-
dinge bryggeri.

Innehåll
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Producenter och utställare 
du möter på skördefesten

Fisky business
Fisky business kommer med sin 
populära food truck och bjuder 
på en smakupplevelse utöver 
det vanliga med sin storsäljare 
Fisk & chips – krispigt god och 
perfekt friterad MSC-certifierad 
fisk med härliga pommes frites 
tillagad med kärlek och de bäs-
ta råvarorna! 
Mer info: fiskybusiness.nu

Lions club vikingens knakevagn
Välkommen till skördefestens knakevagn som även 
serverar kaffe. Lions club vikingen är ett glatt gäng 
kvinnor och män i olika åldrar som arbetar ideellt för 
att samla in medel till 
hjälpinsatser både 
lokalt, nationellt och 
internationellt, bland 
annat olika insam-
lingsaktiviteter för 
bland annat hjälp till 
Ukraina, forskning, 
barndiabetesfonden, 
katastrofhjälp, handikappläger för barn samt stipendier 
inom vår kommuns högstadieskolor.

Casseroll foodtruck
God mat för en god sak! God 
och nyttig mat av bra lokala 
råvaror. Varsam tillagning utan 
konstiga tillsatser, inget frite-

rat, inget importerat, vilket gynnar hälsa, miljön och vårt 
svenska jordbruk. Varje portion finansierar ett mål mat 
till en hungrande medmänniska någonstans i världen. 
Mer info: info@casseroll.se

Smashburger Staffanstorp
Smashburger Staffanstorp startade 2021 i en matvagn 
vid Byggmax i Staffanstorp. Har därefter flyttat in till 
byn, bredvid Guldkanalen på Klågerupsvägen 31. Menyn 
består av ett fåtal favoriter med tillbehör samt alltid en 
”på besök”. Mer info: smashburgerStp.com 

Sweets on the streets  
 
Sweets on the streets gräddar krispiga våfflor med 
toppings i säsong och tar 
med sig till Staffanstorp våffla 
på pinne, varma mackor och 
bakade sötsaker. Sweets on 
the streets är ett glädjepro-
jekt som ofta är ute på fester, 
bröllop, företagsevents och 
vill inte missa skördefesten! 
Mer info: sweetsonthestreets.se

Kung Oskars cafévagn  
 
OCCOS våffelvagn har sedan 
sommaren 2024 serverat både 
söta och matiga våfflor – alltid 
nygräddade och fulla av smak, 
från sin våffelvagn. Vision: Att 
sprida glädje med goda våfflor.  

Mer info: https://www.
instagram.com/occosvagn

MATEN

44
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Oskars gelato  
 

Oskar Edwall från Lunnarp gör gelato 
(glass) enligt norditaliensk tradition med 
äkta råvaror och fokus på kvalitet . Han 
använder mjölk från egna getter och 
ekologisk komjölk i glassen som gjort 

stor succé i Kiviks hamn i sommar.  
Mer info: oskarsgetlato.se

Fulltofta  
gårdsbryggeri
Ett mikrobryggeri 
vid Ringsjön mitt 
i Skånedär det 
sedan 2014 bryggs 
hantverksmässig 

öl baserat på de bästa råvaror vi kan hitta. Entusiaster 
som drivs av passion och vilja att göra god öl, av många 
spännande typer, som passar de flesta.  
Mer Info: fulltoftabryggeri.se

Kornheddinge bryggerikompani
Kornheddinge bryggerikompani är 
Staffanstorps lokala bryggeri, ett 
unikt litet gårdsbryggeri som enbart 
brygger på egenodlad humle med 
fokus på lokala och svenska råvaror. 
KBK är beläget i Kornheddinge all-
deles utanför Staffanstorp. Mer info: 
kornheddingebryggerikompani.se

Lundabryggeriet
Lundabryggeriet brygger sitt öl med 
ambitionen att alla öl ska få stor 
egen karaktär. Brygger på de bästa 
råvaror och gärna på produkter 
vars odling man kunnat följa och 
känner rötterna till.  

Mer info: lundabryggeriet.se

S-Town brewery

S-Town brewery, startat av öl- 
älskare från Staffanstorp 2015. Ett 
hantverksöl bryggd på högkvali-
tetsmalt, humle, och en gnutta me-
tal (musiken) för att skapa en unik dryckesupplevelse. 
Klassiska smaker kombinerat med innovativa tekniker.  
Mer info: s-townbrewery.com

DRYCKEN

BRYGGERIKOMPANI

KORNHEDDINGE
BRYGGERIKOMPANI

KORNHEDDINGE

Staffanstorps gästis
Vad vore väl en skånsk skördefest 
utan riktig klassisk skånsk mat 
med historiska anor! Självklart är 
Staffanstorps fina och anrika gäs-
tis även i år en del av vår skånska 
skördefest.

 
   – Vi är stolta över att åter få vara 
med som skånsk restaurang och 
servering på Skånsk skördefest i 
Sockerstan, säger krögare Adam 
Thorstensson. I fjor blev skörde-

festen en succé och vi hoppas på 
en upprepning i år. 
   – Som gästgivaregård från 1880 
hyllar vi vårt historiska arv. En av 
våra mest uppskattade klassiker 
är äggakagan som du kan be-
ställa i vårt serveringsområde på 
skördefesten, tillsammans med 
andra skånska utvalda rätter och 
kalla och goda skånska drycker! 
Välkommen till oss.

Mer info: staffanstorpsgastis.se
Adam Thorstensson, krögare på Staffanstorps 
gästis.

555
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Classicum
Upptäck stil, smak och inspiration hos Classicum i Kab-
barp! Inredningsdetaljer, trädgårdstillbehör, kläder och 
produkter för mat och odling. Växthus- och uterumsut-
ställning, fika eller lunch hos Segers Mat. Bjuder till-
sammans med Kabbarps Trädgård på smakupplevelser 
och odlingsglädje. Mer info: classicum.se

Clean Cravings
Karibiskinspirerad mat lagad från grunden utan tillsat-
ser, gluten och socker. Mestadels ekologiska råvarir i 
säsong. Mycket groddat och fermenterat samt massvis 
med kärlek! Mer info: cleancravingsweden.com

Delikatesshimlen
Delikatesshimlen på Lilla Fiskaregatan 23 i Lund. Import 
av prisbelönta italienska småproducenter. Butik för pas-
taälskare.. Butiken fylls ständigt på med tomater, frukt, 
grönsaker, pasta, chark och ost direkt från Italien! Mer 
info: instagram.com/delikatesshimlen_lund/ 

Fernandas bageri & konditori
Fernandas bageri & konditori i Staffanstorp - serverar 
hembakade bakelser, tårtor, nybakat bröd och enklare 
lunch. Allt är bakat från grunden och med kärlek!  
Mer info: instagram.com/fernandaskonditoribageri/

Fruktlådan
Två unga entreprenörer från Staffanstorp som driver 
UngDrive-företaget Fruktlådan. Vid skördefestivalen ser-
veras smakrika fruktsallader som kunden designar själv, 
kryddade med Tajinkrydda, en mexikanska kryddbland-
ning med smak av lime, chili och havssalt samt dryck.  
Mer info: www.facebook.com. Sökord Fruktlådan.

GoBox HB
Hos GoBox säljs färska choklad- och cocosbullar, även 
gammaldags utan kexbotten. Alla produkter är frysbara 

och mjölkfria, även glutenfria alternativ finns.  
Mer info: gobox@hotmail.se

Kabbarps trädgård
I skånska Kabbarp finns en lång tradition av att odla 
ekologiska kryddor och sallater. Alla moment i pro-
duktionen görs manuellt Närodlade kryddor av 
bästa kvalitet. Med växthus på 8 300 kvm 
och med ett roterande roulettsystem 
på två plan optimeras odlingsy-
tan och sparar därmed energi. 
Ett odlingshantverk och en 
smakupplevelse utöver 
det vanliga! Mer info: 
kabbarp.se 

Korv- 
pojkarna
Traditionell chark 
i modern tapp-
ning! Korvpojkar-
na från Halmstad 
är flerfaldiga 
Svenska Mästare 
i chark. Tillverkar 
även produkter 
under det anrika 
varumärket Risbergs 
Chark. Välkommen att 
smaka på oss! Mer info: 
korvpojkarna.se

Lerbiten keramik
Anna-Lena Westerlund, keramiker och före-
ståndare för Lerbiten Keramik visar och säljer bruks-
gods till mellan 10 och 20 år gamla priser. Lerbiten 
Keramik finns på Norra Fäladen i Lund och där hålls 
keramikkurser i egen regi. Mer info: lerbiten.se

Mats Viberg korv
Produkter av hög kvalitet varav flera vunnit SM i chark 
flera gånger, som Forbondekorv och basturökt fläsk. 

UTSTÄLLARE
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Även lagrade naturligt tillverkade ostar utan tillsatser 
med  olika kryddningar  och lagringstid.

Mo Gård
Mo Gård är ett stiftelseägt idéburet kunskapsföretag 
med 75 års samlad erfarenhet och specialiserad kom-

petens kring kommunikation, kombinerade 
funktions- 

nedsättningar och utmanande 
uttryckssätt.  

Bostad med särskild service 
för vuxna, daglig verk-

samhet och bostad 
med särskild ser-

vice för barn och 
ungdomar. Daglig 
verksamhet i 
Staffanstorp! 
Mer info: mo-
gard.se

Mokka 
Roastery

Varje kaffebö-
na berättar en 

historia. Från 
Etiopiens bördiga 

högland till Colom-
bias frodiga dalar. 

Varje sats rostas nog-
grant för att framhäva 

dess distinkta smakprofil, 
vilket erbjuder en smakupp-

levelse som ingen annan. Endast 
kaffe av högsta kvalitet, där passion 

för kaffebönor från hela världen möter lokalt 
hantverk från Malmö. Mer info: www.mokkaroastery.com

Narciss & Tulpan
Tulpaner och italienska lökar: Alldeles nyinkomna 
vårlökar såsom tulpan, narciss, allium, krokus mm, 
enkelt. Eva Fristedt har i över 20 år sysslat med tulpa-
ner och nacisser på många olika sätt. Hon var med och 
startade tulpanfestivalerna på Tjörnedala på Österlen 

och har gjort ett flertal tulpan- och narcissutställning-
ar på bland annat Hovdala slott, Sofiero och i Lunds 
stadspark. Driver webbutik, föreläser och deltar på 
mässor. Mer info: narcissochtulpan.se

Ostboden på hjul
Ostboden på hjul, ostvagnen med över 100 sorters ost 
och delikatesser att njuta av till vardags eller till fest.
Står varje onsdag kl 12-18 på Torget i Staffanstorp. 
Mer info: ostbodenpahjul.se

Peters karameller
Peters hemkokta karameller är ett familjeföretag som 
har lång erfarenhet av att tillverka konfektyr. Alla sötsa-
ker är baserade på gammaldagsa recept från början av 
1900-talet. Firade 35-årsjubileum i fjor. Mer info:  
peterskarameller.se

Saffranstorp
På gården Saffranstorp strax utanför skånska Staf-
fanstorp odlas det saffran för elfte säsongen. Det som 
började som ett test för familjen Adamov/Mutlu är i dag 
en av Nordeuropas största saffransodlingar på friland. 
Trots snö och kyla trivs saffranskrokusarna utmärkt på 
den skånska slätten. Mer info: saffranstorp.com

Uppåkra arkeologiska center
Möt Uppåkra Arkeologiska Center på årets skördefest. 
I Uppåkra. Dolt under ytan ligger resterna från ett av 
Nordens största maktcentrum. I Uppåkra samlades po-
litik, religion, handel och jordbruk på en yta av hela 87 
fotbollsplaner! Här finns spåren efter människorna, hur 
de levde och inte minst vad de odlade, åt och drack. Här 
låg ett av Sveriges äldsta bryggerier och här var persilja 
en gång något riktigt lyxigt! Mer info: uppakra.se

 
Ängsbo gård
Anna på Ängbo Gård erbjuder honung, naturell och 
smaksatt, honungssenap och bivaxljus. Med råvaror från 
närområdet och i harmoni med djur och natur.  
Mer info: angbogard.se
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skördefest 
Så hittar du till skånsk 

På kartan kan du se hur du och din familj enklast tar er till skånsk 
skördefest i Sockerstan. Vi rekommenderar cykel eller en skön promenad 

för alla som bor i Staffanstorps centrum, det är ont om p-platser vid skördefesten.

Bilister kör in från Järnvägsgatan

För besökare i bil sker infarten för alla från Järnvägsgatan, in på Brågarpsvägen och Tranchells väg 
fram till de anvisade parkeringsplatserna. 

Vänliga funktionärer från IK Stanstad och Staffanstorps HK hjälper dig tillrätta om du kommer i bil. 
 

Det finns även en särskild cykelparkeringsplats alldeles intill skördefestens område.

Förbjuden infart från Lidl

OBS: Infarten i kartans nederkant, från Lidl är avstängd för allmänheten och bara öppen för  
boende i Sockerstan samt för funktionärer, producenter, foodtrucks och medverkande på  
skördefesten. Endast producenter, artister och personal tillåts köra in från Dalbyvägen. 

Ingen parkering i gatorna

För våra boendes skull ber vi er att inte parkera på sidogatorna i anslutning till skörde- 
festen, utan vänligen följ skyltningen samt våra p-värdars instruktioner. 

Tack!
.P. Parkering

.P. Parkering .P. Parkering
funktionärer

¯

0 100 20050 Meter

Skala: 1:4 500

Infart parkering

Ej infart

Loppis!
Vill du sälja något på skördefestens loppis 

så är det bara att komma och ta med dina 

saker. De första på plats får låna ett av de tio 

loppisbord som ställs upp invid skördefest-

området. Först till kvarn gäller, så kom tidigt 

eller ta för säkerhets skull med en filt eller 

något annat att ha dina grejer på, om borden 

skulle vara slut. Det går så klart bra att ta 

med eget bord eller dela med andra. 8
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.P. Parkering

.P. Parkering .P. Parkering
funktionärer

¯

0 100 20050 Meter

Skala: 1:4 500

Infart parkering

Ej infart

Kartan till vänster visar infart till 
parkering till Skördefesten. För be-
sökare i bil sker infarten från Järn-
vägsgatan, in på Brågarpsvägen och 
Tranchells väg. Infarten i kartans 
nederkant, från Lidl, är avstängd 
för allmänheten och bara öppen för 
boende i Sockerstan samt för funk-
tionärer, producenter, foodtrucks och 
medverkande på skördefesten. 

9
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Det är mycket på gång i Sockerstan just nu. Området utformas med en stadsmässig och varierad  
kvartersstruktur som tar sin utgångspunkt i äldre strukturer inom området; byggnader, platser,  
gatusträckningar och siktlinjer. Kika på den belysta skorstenen och första delen av Sockerbruks- 
parkens utveckling. Det är väl värt ett besök!

Välkommen till 
Sockerstan

En vacker och inbjudande  
entré in till Sockerbruks-
parken.

Det goda kollektivtrafikläget och kopplingar till Staffans-
torps centrum är viktiga utgångspunkter i planeringen. De 
sockerbruksbyggnader som bevaras ger Sockerstan dess 
unika karaktär och en tydlig förankring till kommunens 
historia. Hög kvalitet, vatten och grönska samt variation 
och detaljrikedom präglar hela stadsdelen.

Den största delen av bebyggelsen utgörs av en varie-
rad kvartersstad kring bevarade sockerbruksbyggnader 
och strukturer. Lokaler för småskalig handel, service och 
ickestörande verksamheter möjliggörs längs stråk och 
vid platser där många rör sig. Mot spårområdet utformas 
Stationsplatsen som en välkomnande entré och koppling 
mot Staffanstorps centrum. Det sjudande Sockertorget 
lyfter fram Sockerstan mot Dalbyvägen och den pampiga 
Sockerallén leder dig vidare genom kvartersstaden, fram 
till Strösselplatsen. Sockerbruksparken, Bo 97-parken och 
Sockerkullen binds ihop som ett grönt parkstråk. Norr om 
Sockerbruksgården skapar varierade stadsradhus en över-
gång mot kringliggande lägre bebyggelse. 

Sockerstans själ speglas i de offentliga platserna genom 
att flertalet små och större platsbildningar och torg skapas 
med sammanhållna element men egen identitet. De olika 
gatorna får egna karaktärer och olika utformning, genom 
att många olika sittytor skapas i passande lägen med återan-
vänt material och andra inslag från bruket. 

Längs entrégatan till Sockerstan i norr, i Brågarpsvägens 
förlängning finns Strösselplatsen. Strösselplatsen är en 
entréplats och övergång mellan kvartersstaden i Sockerstan 
etapp 3 och Sockerbruksgårdens kvarter med stadsrad-
hus. Här sker spännande möten i både skala och tidslager. 
Sockerallén börjar och slutar här vid Stallets särpräglade 
jugendgavel. 

Strösselplatsen är en grön mötesplats med sittplatser och 
rumsbildande grönska och belysning med strösseltema. 

Illustration över 
Strösselplatsen.
Illustration över 
Strösselplatsen.
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föreningar 
Kom och besök Staffanstorps

IK Stanstad
Du möter oss vid infarter och parkeringar under skördefesten och du är 
också hjärtligt välkommen till vårt presentationsbord så får du veta mer om 
oss! Vi är en av Skånes största innebandyföreningar sedan Staffanstorps 
IBK, IBK Viking och Kyrkbyns IBK gick samman. Medlemsantalet och de 
sportsliga framgångarna har ökat stadigt med ett flertal junior-DM på både 
flick- och pojksidan och en lång rad SM-medaljer i både brons, silver och 
guld. IK Stanstad erbjuder något för alla åldrar, från bollekis till juniorlag, 
dam- och herrsenior samt för motionsspel för alla spelsugna seniorer, både 
damer och herrar. Mer info:  info@stanstad.com

Staffanstorps HK
Staffanstorps HK är idag en av de större barn- och ungdomsföreningarna i kom- 
munen. Handbollen är den mest jämställda lagsporten i Sverige. Detta återspeglar 
sig även i den verksamhet som SHK bedriver. Föreningen har växt rekordartat i sam-
band med inflyttning på både Vikhem och i Hjärup vilket borgar för en ljus framtid. 
Nästa lika många tjejer som killar finns i vår verksamhet. Vi är aktiva i både Staf-
fanstorp och Hjärup. Mer info: staffanstorpshk.se

TRÄFFA ÄVEN...TRÄFFA ÄVEN...
Naturskyddsföreningen Staffanstorp
Staffanstorps släktforskarförening

SK Triton
Staffanstorps karateklubb

PRO/Folkets hus

Staffanstorps Scoutkår i Djurslöv
I scouterna får du 
vara med om även-
tyr och kamratskap, leka och lära, utmanas och utvecklas, vara 
med och bestämma, lösa problem och växa som människa, upp-
täcka nya saker – om naturen, världen och framförallt om dig själv. 
Vi lär oss genom ”learning by doing”-metoden. Alla får vara med. 
Det finns mer än 80 000 scouter i Sverige och 60 miljoner i värl-
den. Kom och var med i vår kår som funnits sedan 1977.  Vi är så-
klart med och arrangerar, så välkommen till våra aktiviteter samt 
vårt bord på skördefesten så får du veta mer om oss. Ta kontakt 
med oss redan idag. Mer info: styrelsen@staffanstorpsscoutkar.se

Missa inte: Staffanstorps teaterförening 
anordnar tävling för barn mellan 4-7 år!

!!
Missa inte: Staffanstorps hembygds- 
förening anordnar historisk utställning.
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Danne Stråhed har en speciell relation till landsbyg-
den och bor sedan många år på landet. Vid sidan 
av livet som artist är han krögare.�
� Foto: Pressbild 1212
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– När jag var liten bodde min mors kusiner i Staffanstorp. 
Det var alltid mysigt att komma hit, för en av dem var en 
väldigt skicklig dragspelare, minns Danne. 
Han har en speciell relation till landsbygden och bor se-
dan många på landet.

– Jag mår bra där. Jag vill bo i friheten på landsbyg-
den, där det är långt till närmsta hus men ändå nära till 
människor. För det är närmre till människor på landsbyg-
den än i stan. 
– Sen kan man besöka stan ibland, tillägger han.

Vid sidan av artistlivet är han krögare med danspalatset 
Dannero på sin avstyckade gård utanför Skivarp dit han 
bjuder in till glada artistshower och julbord varje år. Då är 
det alltid skånska råvaror som gäller.  
– Självklart, jag bor ju mitt i maden, skrattar han. Alla 
varor, potatis, grönsaker, kalkonfarm, kycklingfarm, finns 
runtomkring mig. 

Förband till Queen
Danne började klinka på gitarr som 10- eller 11-åring. 
– Jag har alltid älskat musik, sång och dans. Min farfar var 
speleman och min bror Bo hade en dansorkester som het-
te Chinox. Den dagen jag fyllde 16 år kom han hem och 
sa att jag som födelsedagspresent fick börja i hans band. 
Det var helt otroligt, jag kände mig som Björn Borg! 
Det blev början på ett fantastiskt artistliv. 

– De första åren på 70- och 80-talen kunde vi ligga ute 
bortåt 300 nätter per år. Det fanns speltillfällen överallt, 
berättar han.

På meritlistan från den här tiden finns en mycket speciell 
händelse. 1982 var Chinox förband till världsberömda 
Queen under tre konserter i Sverige. 
– De var trevliga gossar att umgås med, säger han, de 
hade inget att bevisa. 

”Fyra älsklingar”
Efter Chinox blev det 13 år med Wizex och därpå en 
framgångsrik solokarriär som ännu inte ser något slut. 
– Klart man funderar litet, men jag känner mig bra, rösten 
funkar, inga krämpor, säger han. Visst blir man trött 
ibland men varje konsert ger också ett välbefinnande.

Till Sockerstan den 6 september har han som vanligt med 
sig sitt band Dynamo med sonen Viktor Stråhed, gitarr, 
bouzouki, slidegitarr, Magnus Rosengren, piano, Pascal 
Bjerrehus, bas och kör samt den nye trummisen Peter 
Karlsson. 
– Fyra älsklingar, säger Danne. De är fantastiskt skickliga 
allihop, jag är så imponerad av dem. Det finns en unik 
kemi i vår grupp. Jag har aldrig tidigare varit i en grupp 
som är så här bra både musikaliskt, socialt och vänskap-
ligt. 

DANNE STRÅHED SATSAR PÅ NÄRPRODUCERAT

”Jag bor ju mitt i maden”
Danne Stråhed är en helt unik skånsk artist väldigt nära hjärtat hos skåningarna och staffanstorps-
borna. Han trivs i Staffanstorp och drar stor publik vid varje besök. I år rundar han av Skördefesten.

FAKTA
Namn: Danne Stråhed
Född: Kirseberg i Malmö 1956
Yrke: Artist, låtskrivare och nöjesentreprenör
Bor: Dannero utanför Skivarp
Favoritmat: Gås och äggakaga
Favoritdryck: ”Jag saknar drickablandningen man fick 
som barn”
Aktuell: Uppträder med sitt band Dynamo på skörde-
festen i Staffanstorp lördag den 6 september, kl. 21.15

Det blir en rejäl svängom när Danne Stråhed & Dynamo kommer till Socker-
stan och skördefesten. � Foto: Pressbild
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Artisterna 
som kommer till årets skördefest
AFTERWORK FREDAG 5 SEPTEMBER

Husbandet/En Sexa Epistlar
Äkta skånska bitar, vackra svenska visor och mustiga 
irländska ballader i en nyskapad mix mellan Staffans-
torps traditionella husband och smått legendariska 
lundabandet En sexa epistlar.

 
 
 
CASHY - Johnny Cash &  
June Carter Tribute Show 
Sätt på cowboyhatten och upplev det hyllade tri-
butebandet CASHY i en sanslöst medryckande och 
autentiska show som inleds med det 
klassiska citatet ”Hello, I´m John-
ny Cash”.  
Under kvällen kastas vi från bänkarna 
på San Quentin till första parkett på 
Grand Ole Opry. Precis som när John-
ny Cash framträdde live under sin 
långa karriär levererar CASHY låtar i 
ett ösigt tempo med den berättan-
de sången i centrum. En nostalgisk 
resa och rejält sväng där hit efter hit 
dundrar fram. CASHY har även med 
sig sin egen June Carter. 

Sång och gitarr: Linus Clason. Sång: 
Ylva Mårtensson. Elgitarr: Marcus 
Hannerstig. Kontrabas och sång; Gun-
nar Wrede. Trummor och sång: Petter 
Alexanderson
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Danne Stråhed & Dynamo
 
Han har medverkat i ett av Sveriges mest kända dansband och haft flera 
låtar på Svensktoppen men det är som skånsk soloartist han tagit sig ända 
in i hjärteroten på skåningarna och staffanstorparna! Mer om Danne kan 
du läsa på sidan 12 i denna tidning.

SKÅNSK SKÖRDEFEST 6 SEPTEMBER  

Pippileum
Pippi Långstrump fyller 80 år och Danne 
och Falckungarna, före detta Staffans-
torpsbor, firar detta med att under cirka 
45 min framföra ett vackert pärlband av 
nyskrivna barnvisor i sitt så kallade Pip-
pileum med bakgrundskören OneTwo-
Sing! Med lekfull musik, enkla rörelser 
och dans får alla barn en sångstund de 
sent skall glömma.

”Skånskdansk Rock n’ Roll & fullt blåås” med  
Nic Schröder & Blåset från Kattegatt
”Vad hade hänt om Kalle Pedal, Arlövs Elvis, fått en egen show i 
Las Vegas?”. Denna kittlande tanke ligger till grund för en del av 
kvällens show och innan dess kommer bandet att salutera Dan-
marks älskade spillemand och hylla såväl Kim Larsen som Gaso-
lin´. Utöver det blir det bångstyrig blåsbonaza, balkandans och 
kanske även en övervintrad ”Hej Monika”.  Nic Schröder har de 
senaste åren flitigt och bejublat tolkat både Kim Larsen och Kal P 
Dal på rockscener och i musikaler. Nu slår han följe med en otämj-
bar tiomanna blåsorkester för att blåsa iland skördesäsongen! 
Eller som han säger: ”Po me´ lasorna honey, De’ bl’r fuld knald & 
ljudlöst ös!”.

Pidde P
Ungdomsartisten Pidde P skapar 
fantastisk stämning under sina konser-
ter, vilket vi minns även från skördefesten 
2024 n’r Pidde tog den unga publiken med 
fullständig storm. 

Staffanstorps musikskola
Staffanstorps musikskola bjuder in till musik-
fest. I prova-på-tältet kan du som är nyfiken 
testa olika instrument och inspireras.

Staffanstorps musikkår
Musikkåren är ett gäng glada amatörmusiker 
som gärna vill bli fler! Vill du vara med? Hör av 
dig till oss på staffanstorpsmusikkar@gmail.com 

15
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PROGRAM
SKÅNSK SKÖRDEFEST I SOCKERSTAN

2025

FREDAG 5 SEPTEMBER
AFTERWORK 16.00-21.00
Välkommen på afterwork! 16.00 öppnar området där det bjuds  
på musikunderhållning. Mat och dryck kan köpas i serveringsområdet.

Husbandet/En sexa epistlar 17.00-19.00 (cirkatider)
På scen möter vi i år en nyskapad svängig mix mellan Staffanstorps 
traditionella Husbandet och smått legendariska lundabandet En sexa 
epistlar. 

CASHY Johnny Cash-bandet 19.00-21.00 (cirkatider)
Upplev det hyllade tributebandet Cashy. Räkna med en nostalgisk resa 
och rejält sväng när vi får höra hit efter hit dundra fram.

LÖRDAG 6 SEPTEMBER
 
SKÖRDEFEST 11.00-23.00
Utställare, lokala producenter, föreningar, matservering med mera.  

Barn- och vuxenloppis 12.00-17.00

Staffanstorps musikkår 11.30

Invigning 12.00
Kommunstyrelsens ordförande  

Christian Sonesson håller tal och inviger 
skördefesten. 

Aktiviteter för barn och 
unga 12.00-17.00

Gratis ponnyridning, testa 
instrument, prova aktiviteter 
med scouterna, tävling för 
barn (4-7 år) med mera.

 

Det vankas både mat,  
dryck och underhållning.

PÅ SCENEN (PÅ SCENEN (cirkatidercirkatider))
Pippileum 12.30
Pippi Långstrump fyller 80 år och Danne och Falckungarna, före detta 
Staffanstorpsbor, firar detta med att framföra ett vackert pärlband av 
nyskrivna barnvisor i sitt så kallade Pippileum med bakgrundskören 
OneTwoSing. 

Pidde P 14.00
Han är fylld av energi, älskar att stå på scen och ger alltid 100 procent. .  

Staffanstorps musikskola 15.00
Elever och lärare från Staffanstorps musikskola uppträder. I prova-på- 
tältet kan du som är nyfiken testa olika instrument och inspireras.

Husbandet 16.00
Staffanstorps kommuns eget husband bjuder på allt från äkta skånska 
bitar, vackra svenska visor till mustiga irländska ballader.

Nic Schröder & Blåset från Kattegatt 18.30
Nic Schröder har de senaste åren flitigt och bejublat tolkat både Kim 
Larsen och Kal P Dal på rockscener och i musikaler. Nu slår han följe 
med en tiomanna blåsorkester för att blåsa iland skördesäsongen.

Danne Stråhed & Dynamo 21.15
Han är en av våra mest folkkära artister och självskriven när det är 
skånsk festival på gång. Danne Stråhed och bandet Dynamo ser till att 
avrunda Skördefesten på allra bästa sätt.

Vad hade hänt om Kalle Pedal, Arlövs Elvis, fått en egen show i Las Vegas? 
Denna kittlande tanke måste bara testas och ligger till grund för lördagens show 
med Nic Schröder & Blåset från Kattegatt.� Foto: Pressbild

Läs mer på webben!
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